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1)

‘Avipwroc otéxel Tavw oe (UyopLd, GTOV LONUEPIVO Xdmolou TAaviTy axtivag R. H emitd-
yuvon Bapdtntac oty emgdvelo Tou Thavhtn elvon g. llow mpémer var elvon 1 dudpxeta TNne
NUEPAC OTOV TAAVATN aUTO OO TE 1 Cuyoptd va Belyvel 1o wod Bdooc Tou TeayuaTNoU;

Egoppoyh: R = 6400 km, g = 20 m s™2.

Y F

—

Tr6deln: [Na éva tpémo Mong Ya ypetootel nd = — —dp— W X (W X 7) — 20 X U —J X T
m

2]

Kuxixd opildvtio olpua oxtivac R = 1/2 mept-
oTeEQeToL e oToept) yovio ToyLTnTa w = 1
YUpw amo HATAXORLPO AEOVH TIOU TEQVE ATO G-
ueio Tou O. Aoy TuAldl ebvar tepacpévo oo olp-
wo xan uropel va xavelton yoplc teiBéc. Xto o60-
otnua avagopdc Ozyz mou meploTeégeton Yol
ue 1o oVpua (BAéne oyfua) n elowon tou xu-
YAx0) GUPUATOC O TOMXEC CUVTETAYUEVES Elvol
w=cos¢ (ue —7m/2 < ¢ < 7/2) xou Yoo
Toy O TNTA TEPLO TPOPHC TOLU GUPUATOC W = Z.

(o) Acifte bt 1) efiowon xivnone Tou SaytuliBlo eivan ¢ + sin ¢ cos ¢ = 0.
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(B) Asifte 6t umdpyer ohoxhfpwpa <evépyetag» ¢ — §COS(2¢) = E xou oYedldoTe TIg

OLdpopec xouTOAES pdone 6To eninedo @ — ¢.
() Av apyixd ¢ = 0 xon n amdAuTn oy OTn T 1oL Sory TUALBLoY etvan v, = 0 8et&te 6 B = 1/2
xou Beelte Ta dpta e xlvnone Yéow tou ohoxAnpwuatoc evépyetac. Abote Ty edlowon xi-
ynone xat OelCte 6Tl sing = —tanht. Aellte 611 o€ yeydhoug ypdvouc ¢ ~ —;T +2e7 ",
ONA. 1O Boy TUARL xatahfyel oto O mpaxtixd oe ¢t ~ 5.
Beette enlong og xdie V€on ¢ Ty emitpdyLo xou XEVTPOUOAO ETUTEYLVOT) GTO TEPLO TREPOUEVO
cbo TN avagopdc pe aey o O, xodoe xou T dUvoun Tou aoxel To clpua 6To Sary TUALDL.
(9) Mekethote TIC pxpec xvhoelc Yopw amd 1o onuelo wwopporioc ¢ = 0 xou apol dellete
oTL elvon Tohavtaoelg Beelte v teplodd Touc.
(e) Eotw emiéyoupe va peetiooupe Ty xivnon 61o cUotnua ouvtetaypévey O'z'y' 2" pe
apyn 10 xévteo O Tou xUXAOU clpuatoc, 1o onolo eptoTeépeTal pall ye to olpua. To
clo TN aUTH eTlone TEQIGTREPETAL UE YwviaxT| ToyLTNTo w = 1 xou 1 apy ) Tou O extehet
xuxAwt| xbvnon octivag 1/2 pe ywviaxh Tayvmto w = 1. Acléte 0Tt yia Tic xUAWVORIXEC
OUVTETAYPEVES 0E aUTO To oVoTnua ebvar @’ = 1/2 xou ¢ = 2¢ (6mou ¢ N xLAVBEWY GUV-
TeTaypévn oto apyd olotnua ue apynf to O). Aet&te 6t n xivnon ebvar oxpBdc 1oodivaun
ue Wovixd eninedo exxpepéc ¢ + sin ¢’ = 0.
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Atveton Uy = g+ U+ I XTxawd=— —dy— & X (0 XT) =20 X 0T —& X7 xu 10

m
, ¢ do 1 +sing
ohoxApwua /0 - = In .
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